



龙头新闻客户端

## 习近平同法德领导人举行视频峰会

新华社北京7月5日电 国家主席习近平5日晚在北京同法国总统马克龙、德国总理默克尔举行视频峰会。

习近平指出,当前,全球疫情形势依然严峻,经济复苏前景不明。世界比以往任何时候都更需要相互尊重、精诚合作,而不是猜忌对立、零和博弈。希望中欧扩大共识和合作,为妥善应对全球性挑战发挥重要作用。

第一,坚持正确相互认知。100年来,中国共产党团结带领中国人民开辟了一条符合中国国情并得到人民普遍拥护的发展道路。中方坚守和平、发展、公平、正

义、民主、自由的全人类共同价值。中欧本着相互尊重、求同存异原则开展合作,双方全面战略伙伴关系汇聚了彼此之间最大公约数。我们要秉持这一精神,正确看待相互差异,理性处理彼此分歧,牢牢把稳中欧关系前进航向。

第二,扩大互利共赢合作。中方愿同欧方尽早举行第二十三次中欧领导人会晤,办好战略、经贸、人文、数字、气候领域高级别对话,推进中欧清单产品互认互保,为双方百姓日常生活带来更多实惠。在新冠肺炎疫情防控情况下,不断优化人员往来快捷通道。中国扩大开放的步伐

坚定不移,希望欧方按照市场原则为中国企业提供公正、透明、非歧视的营商环境。

第三,维护真正的多边主义。要维护以联合国为核心的国际体系和以联合国宪章为基础的国际关系基本准则,国际上的事需要大家心平气和商量着办。中方愿同欧方一道,确保昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会、《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方会议均取得积极成果,并共同引导世界贸易组织改革朝正确方向发展,相互支持办好北京冬奥会和巴黎夏季奥运会。

(下转第二版)

## 中央军委举行授予荣誉称号仪式

### 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗



新华社北京7月5日电(记者梅常伟)中央军委授予荣誉称号仪式5日在京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午4时50分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授旗仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持授旗仪式。

习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战1中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。

授旗仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加授旗仪式。

## 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月5日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时15分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令员刘振立、战略支援部队司令员巨延生。

晋升上将军衔的4位军官军容严整,精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

## 中央军委主席习近平签署命令授予武警部队新疆维吾尔自治区总队某部特战一中队荣誉称号

## 中央军委主席习近平签署通令给2个单位、4名个人记功

详见第二版

## 张庆伟在庆祝中国共产党成立100周年黑龙江文学成就展暨黑龙江文学馆开馆仪式上强调

## 大力弘扬优秀传统文化打造精品力作 热情讴歌党百年光辉历程和时代风貌

本报5日讯(黑龙江日报全媒体记者曹忠义)5日下午,庆祝中国共产党成立100周年黑龙江文学成就展暨黑龙江文学馆开馆仪式在哈尔滨举行。省委书记、省人大常委会主任张庆伟出席开馆仪式并为文学馆揭幕。他代表省委对黑龙江文学馆开馆表示祝贺,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步增强“四个自信”,大力弘扬优秀传统文化,不断推出精品力作,热情讴歌党的百年光辉历程和现代化新龙江建设新风貌,进一步凝聚第二个百年奋斗目标奋勇前进的精神力量。

新近投入使用的黑龙江文学馆位于哈尔滨市道里区兆麟街123号,古朴典雅、恢宏大气。张庆伟首先来到文学馆一层入口处,与省政协副主席、省作协主

席迟子建共同为文学馆揭幕。随后,张庆伟等走进文学馆参观。三层是文学馆主展厅,设有“黑龙江古代文学”“近现代文学”“当代文学”“民间文学”“在黑龙江生活工作过的作家”等展区,突出展示了黑龙江现代以来的68位重要作家、72位曾经工作和生活过的优秀作家作品。二层为小说、诗歌、散文等专题馆和多媒体放映室,侧重展示黑龙江各文学体裁的创作成果。张庆伟认真听取讲解,不时与有关同志交流,翻看部分作家作品,畅谈对文学作品的感受。他对文学馆展陈设计与布展给予肯定,强调要关心作家学习创作,创新服务方式,为他们工作生活创造良好条件。对迟子建受邀参加庆祝中国共产党成立100周年大会表示祝贺,他说,这既是个人荣誉,也是龙江骄傲,希望文学界人才辈出,推出更多的精品力作。对哈尔滨市、省发改委、省财政厅等部门在文学馆建设中发挥的作用给予肯定,要求有关部门继续加大支持力度,繁荣发展文化事业,更好满足群众文化需求。

张庆伟指出,中国共产党走过百年历程,正在意气风发向着第二个百年奋斗目标奋勇前进,我省正在加快推进现代化新龙江建设,需要全省上下的共同努力,也需要广大文学创作者发挥智慧和力量。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,教育引导文学创作者特别是网络作家赓续传统血脉,进一步增强文化自信,弘扬主旋律,传播正能量,坚定不移听党话、跟党走,增强做中国人的志气、骨气、底气。要坚持以人民为中心的创作导向,扎根黑土地,紧扣龙江振兴发展实践,推出一



## 大庆海拉尔盆地打出超百万方原油高产井

本报5日讯(张云普 云建兵 黑龙江日报全媒体记者李民峰)5日,大庆油田海拉尔盆地勘探传来喜讯,乌拉逊凹陷苏34-46井试油获得日产超百万立方米高产油流,这是近十年来海拉尔盆地第一口超百万立方米高产井,也是铜钵庙组砂岩油层第一口超百万立方米高产井。

大庆油田持续提升油气勘探开发力度,去年下半年以来,转变勘探思路,按照断陷盆地有序成藏的认识,打造贝西斜坡岩性油藏和乌拉逊铜钵庙断块油藏勘探两个示范区。今年,他们探索铜钵庙组优质储层,复查了钻遇铜钵庙组的老井,发现了一批具有厚油层的潜力井。

据大庆油田勘探事业部海拉尔勘探项目经理部齐井顺介绍,铜钵庙源储配置关系好,资源丰富,资源探明率低,勘探潜力大。从新完钻3口井情况看,均钻遇厚油层,将陆续开展试油工作。

科研人员研究认为,“贫泥砂砾岩”是苏34-46获得高产的主要原因,初步找到了复杂断陷勘探的方向,提振了海拉尔盆地勘探开发的信心。目前,大庆油田已组织队伍开展专项攻关,力争形成规模场面,铜钵庙组将成为海拉尔盆地增储上产的主力层系,海拉尔盆地的勘探开发也将迈上新台阶,步入快车道。

大庆油田苏34-46井压裂施工现场。 董力强 谭坤摄

### 今日看点

#### 花青素含量是蓝莓的10倍,但名气还不够大 蓝靛果何时走出“深闺”?

详见第四版

### 新闻调查

#### 龙江入夏为啥雨多且凉?

详见第五版

## 奋斗百年路 启航新征程 让党旗高高飘扬

## 李忠华 浪里救起30多条生命

黑龙江日报全媒体记者 邵晶岩 刘剑

嫩江市依江而建,这条江和这座城市紧密关联。李忠华就生活在这个江畔。51年里,这条江占据了他大部分时间。他的生活,他的义举,都和这条江有关。

1988年,18岁的李忠华开着一条小船,在莫力达瓦旗和嫩江县之间摆渡,一个人收几毛钱,这是他的生活来源。一

次在江北二道桥附近,李忠华发现有人落水,立刻跳进正在涨水的江中,把人托到船上。33年来,李忠华冒着危险,在嫩江里救起30多条生命。

2015年夏天,李忠华救起不慎落水的史宏岩。史宏岩父亲离世,和母亲相依为命。救起史宏岩,也等于挽救了一个家庭。“那时候要给李叔送锦旗,他说省点钱孩子,不用送了。我和李叔说,有啥事需要我帮忙的,就给我打电话。”今

年26岁的史宏岩觉得,从2015年开始,他的生命是李忠华给的。现在一到江边,看谁离江水太近,史宏岩都会提醒注意安全。

对大多数人来说,江中救人哪怕经历一次都是惊天动地的大事。但几十次施救的李忠华,如果不是互联网越来越发达,救人场面被大量转发,他还是默默无闻地当一个义务救援者。

“我头些年在江边跑船,又有救援的

技能,看到落水的,就一个念头,把人救起来。我拍拍自己的良心,这么做心里才踏实。”不求回报,甚至有时得不到一声谢谢,李忠华就这样无怨无悔坚持了33年。

2017年6月3日,李忠华和同行魏涛在江边作业,听到有人喊救命,远远望去,江面上孩子的几双小手还在乱扑腾。两个人顾不上脱掉衣服就跳入水中,当他们分别将其中的两个孩子救起时,另一个孩子已被江水冲得很远。(下转第四版)

哈尔滨冰城健康体检中心 HARBIN ICE CITY HEALTH EXAMINATION CENTER 健康的您 幸福的家 黑龙江广播电视台 2011 025 9

体检范围: 企事业单位体检 学生体检 职业病体检 个人体检 驾驶人体检 中老年体检

网站: www.hrbctj.com | 院址: 哈尔滨市南岗区鸿翔路11号 | 健康热线: 0451-87691818